
ÓVODAI BÁL 2011. NOVEMBER 

Idén november 12-én került megrendezésre a Csillagvirág Művészeti Modellóvoda 

jótékonysági bálja. A gondos szervezési és előkészületi munkálatokért az óvoda dolgozóinak 

és a lelkes szülőknek jár köszönet. A rendezvénynek helyt adó Regens Wagner Vendégház 

különterme is hangulatos bálteremmé változott a szorgos asszonykezeknek köszönhetően. 

Röviddel teremnyitás után már nevetgélő, beszélget, elegáns ruhába öltözött társaságoktól 

volt hangos az épület. Örültünk, hogy most nem kell elmennünk egymás mellett. Nem 

rohanunk munkába, haza, nem kell sietni, mert türelmetlenül húz az ajtó felé a gyerekünk, 

hanem élvezhettük egymás társaságát, esélyt adhattunk egymásnak a jobb megismerésre, 

amely éppen a mai rohanó világban nagyon fontos. Az estet Balatonmáriafürdő polgármestere 

Galácz György, és az óvoda vezetője Ujságh Andrea nyitotta meg, majd a Fergeteges 

Forgatag Tánccsapat a tőlük megszokott dinamikával és vidámsággal derítette jókedvre a 

bálozókat.  Az est másik fénypontja a vidám népi játék volt, amit Andrea és „lányai” adtak 

elő, rögtön táncba is csábítva az egész társaságot. Dicséret illeti a Bale-Seen Együttest is, akik 

egész este fáradhatatlanul szolgáltatták a talpalávalót, különböző zenei stílusokat 

megpengetve igyekeztek mindenki kedvében járni. Hála a rengeteg felajánlásnak senki sem 

maradt tombolanyeremény nélkül. A bál bevételéből és a felajánlásokból gyermekeink 

művészeti képzése lesz színesebb és gazdagabb.  

Használjuk ki, hogy megkezdődött a báli szezon színt hozva a szürke téli napokba!  Remek 

alkalom baráti beszélgetésekre, ismerkedésre, mulatozásra. Nagyon szép hagyomány ez, 

amely közösséget kovácsol, jó kedvre derít és ugyanakkor jó ügyet is szolgál. Találkozzunk 

jövőre is! 

Dr. Keményné Domonkos Eszter 

K Ö S Z Ö N E T 

* óvodánk szülői közösségének aktív tagjainak: Csillei Adél, Háli Szilvia, Dr. Keményné 

Domonkos Eszter, Nyers Julika, Maróti Katalin, Simó Anikó, akik fáradságot nem kímélve 

szervezték a bált, tombolát gyűjtöttek, báli termet rendeztek, pakoltak, takarítottak, valamint 

Horváthné Fülöp Zsuzsanna, Wenczel Erzsébet és Simó Béla segítségéért, 

* minden adományozónak, akik tombola tárgyakat ajánlottak fel, belépő, illetve támogató 

jegyeket vásároltak, 

* báli vendégeiknek, amikor megtiszteltek bennünket azzal, hogy elfogadták meghívásunkat 

és jó kedvük mellé, batyujukban sok finom ételt hoztak, valamint tombola jegyek vásárlással 

támogatták a rendezvény sikerét, 

* a Regens Wagner Alapítványnak, hogy önköltségi áron biztosított helyet, kellemes 

környezetet jótékonysági rendezvényünk számára, 

* a helyi Posta dolgozóinak, hogy meghívóinkat kikézbesítették, 

* a Fergeteges Forgatagnak a vidám műsorért, a jó hangulat teremtésért, báli terem 

rendezéséért, pakolásért, takarításért, 

* Váraljai Virágnak, Zalánnak, és párjaiknak, mert büféjükben gondoskodtak arról, hogy 

poharaink mindig tele legyenek. 

A bálban 221. 000 forintot „táncoltunk össze”, amit óvodás gyermekeink művészeti 

programjainak megvalósítására szeretnénk fordítani: Csillagvirág Nap, Gyermekhét, 50 éves 

óvodai évforduló. 

 

Külön köszönet Balatonmáriafürdő és Balatonkeresztúr Községek Önkormányzatainak, 

valamint Kovács László vállalkozónak, hogy külön pénzösszeggel támogatták a rendezvényt, 

és ezzel együtt az óvoda programjainak sikerességét. 
 

Csillagvirág Művészeti Modellóvoda apraja és nagyja nevében: 

Ujságh Andrea 

Óvodavezető 


